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Συνάδελφε, συναδέλφισσα θέλουμε να σας
ενημερώσουμε για μια άκρως αρνητική εξέλιξη:

ΣΥΝΕΚ – ΔΑΚΕ στηρίζουν την αντιδραστική αντιπαιδαγωγική αξιολόγηση! 

Αποτελούν χρήσιμα δεκανίκια του συστήματος και κάθε αντιλαϊκής πολιτικής! 

Ντροπή και αίσχος!

Συνάδελφοι

Ήδη μέχρι τώρα όλες οι Ομοσπονδίες του δημοσίου (πάνω από 30) και η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ έχουν πάρει απόφαση “για
αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα”. Η απόφαση αυτή συναντά την καθολική αποδοχή όλων των
εργαζομένων στο Δημόσιο. Όπως ακυρώθηκε στη πράξη ο νόμος Μητσοτάκη για την αξιολόγηση έτσι θα ακυρωθεί και στη πράξη
ο νόμος Βερναρδάκη. Ούτε βήμα πίσω!

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ στις 7/6 με θέμα την επιλογή και αξιολόγηση των δ/ντων των σχολικών μονάδων, αντί η πλειοψηφική
ηγεσία της ΟΛΜΕ να στηρίξει την καθολική απόφαση των συνδικάτων του Δημοσίου για αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης, ΣΥΝΕΚ
– ΔΑΚΕ πήραν απόφαση να βάλουν πλάτη για να περάσει η αντιδραστική αξιολόγηση στην εκπαίδευση.

Η στάση τους αυτή είναι όνειδος για το συνδικαλιστικό κίνημα. Αποτελούν τον δούρειο ίππο μέσα στους εργαζόμενους, την πέμπτη
φάλαγγα μέσα στα συνδικάτα, δίνουν πολύτιμο χέρι βοήθειας στην κυβέρνηση για να σφίξει ακόμα περισσότερο τη θηλιά στο λαιμό των
εργαζομένων. Δεν είναι άλλωστε και η πρώτη φορά που το κάνουν. 
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ΣΥΝΕΚ – ΔΑΚΕ στηρίζουν την αντιδραστική αντιπαιδαγωγική αξιολόγηση! 
 

Η αντιδραστική αξιολόγηση, που υλοποιεί η κυβέρνηση αποτελεί κομμάτι τη γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής, στοχεύει σε ένα πειθήνιο
εκπαιδευτικό, άβουλο γρανάζι στο σχολείο που φτιάχνουν. Συνδέεται με την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων των εκπαιδευτικών, την
περικοπή των μισθών, την κινητικότητα και τις απολύσεις. Με αυτήν την αντιδραστική αξιολόγηση τάσσονται ανοιχτά υπέρ ΣΥΝΕΚ
και ΔΑΚΕ.  

Κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. έφτασαν στο σημείο να καλούν τους συναδέλφους να υλοποιήσουν τη πρώτη φάση της αντιδραστικής
αξιολόγησης. Δηλαδή να αξιολογήσουν τους υποψήφιους διευθυντές ανοίγοντας έτσι το δρόμο για τη δική τους ταφόπλακα για την δική
τους “αξιολόγηση”. 

Αντί να συμπορευτούν και να υλοποιήσουν τη συλλογική απόφαση σχεδόν όλων των συνδικάτων του Δημοσίου, για “αποχή από κάθε
διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα” προχώρησαν ένα βήμα παραπέρα καλώντας τους αιρετούς να γίνουν οι ίδιοι αξιολογητές των
διευθυντών και να ανοίξουν έτσι το δρόμο για την εφαρμογή της αντιδραστικής αξιολόγησης. 

Με ευθύνη αυτών των δυο παρατάξεων έγινε η ΟΛΜΕ, η μοναδική παραφωνία. 

ΣΥΝΕΚ – ΔΑΚΕ είναι ο ορισμός του κυβερνητικού συνδικαλισμού. 

Καλύτερους συμμάχους στην υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής το Υπουργείο και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ δεν θα
μπορούσε να έχει από αυτές τις 2 παρατάξεις. 

Συνάδελφισα, συνάδελφε

1. Όλοι στον αγώνα. Κανείς εργαζόμενος, κανένας σύλλογος διδασκόντων, να μην συντάξει πρακτικά, να μην συμπληρώσει
ερωτηματολόγια, να μην αξιολογήσει, στα πλαίσια της «αποχής από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα» που έχει
κηρύξει η ΑΔΕΔΥ. (Σημειώνουμε, πως η «αποχή υπαλλήλων» από συγκεκριμένα καθήκοντα προβλέπεται από τις διατάξεις του ν.
1264/82, όπως αυτές έχουν ερμηνευθεί από αρμόδια δικαστήρια-Διοικητικό Εφετείο 486/1995 και δικαστική απόφαση 2395/2014
του μονομελούς πρωτοδικείου Αθηνών-και συνιστά μορφή συνδικαλιστικής πάλης).

2. Παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας. Μπαίνουμε μπροστά στον αγώνα! Ανατρέπουμε στη πράξη την αντιδραστική
αξιολόγηση. Καλούμε όλες τις ΕΛΜΕ να πάρουν άμεσα αποφάσεις “αποχής από κάθε διαδικασία αξιολόγησης” και
συνδικαλιστικής κάλυψης όλων συναδέλφων. Να οργανώσουν με συλλογικό τρόπο τον αγώνα ενάντια στην
αντιλαϊκή πολιτική.

3. Καλούμε όλες τις ΕΛΜΕ να παραβρεθούν στο Συνέδριο της ΟΛΜΕ (1-4 Ιούλη) και να καταθέσουν τις αποφάσεις ενάντια στην
αντιδραστική αξιολόγηση. Να μετατραπεί το συνέδριο της ΟΛΜΕ σε συνέδριο καταδίκης του επαίσχυντου κυβερνητικού
συνδικαλισμού!

Δεν θα τους περάσει!

Τώρα να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στη λαιμητόμο της αντιδραστικής κρατικής αξιολόγησης!
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